



Мария Силвестър

## ЦЯЛОСТНА ТЕРАПИЯ НА ЛИЦЕ С ПРОДУКТИ НА FILORGA LAB

*ФИНИ ЛИНИИ ОКОЛО ОЧИТЕ, УМОРЕН ВИД,  
ЛИПСА НА БЛЯСЪК, НАЗОЛАБИАЛНИ БРЪЧКИ*

Повърхностен химически пилинг Light peel се редува с Bright peel и Time Peel  
В комбинация с мезотерапия с NCTF135 HA. 4 процедури на интервал от 15 дни.

**Фини бръчки** –ART FILLER fine lines – еднократно

**Назолабиални бръчки**–ART FILLER universal – еднократно

**Поддържаща грижа** – почистваща пяна с ХК на „Филорга“, Time Filler Eyes, Time Zero и BB Perfect вместо основа за грим



Д-р Мария Тончева ще пише за нас всеки месец за най-новите постижения в борбата със стареенето на кожата и запазването на младежкия ѝ вид с помощта на продуктите и процедурите на Filorga Lab. Може да запишете час за консултация при г-р Тончева на тел.: 0878 480 100

# НОВ ЗЛАТЕН СТАНДАРТ

## В борбата с бръчките

### ART FILLER

#### Технологична революция в създаването на нова генерация филъри с хиалуронова киселина

**TRI-HYAL технология:** Иновация в комбиниране на 3 вида хиалуронова киселина, с различни гължини на верижите, свързани с подвижни връзки помежду си, придават на гела 3 изключителни характеристики: **пластичност, скулптиране и обем.**

**Превъзходна ефективност:** Резултатите са видими дори след 18 месеца

**Безупречна безопасност:** Без риск от усложнения дори след 18 месеца

**Биостимулация на дермиса:** Доказано индуцира образуването на нов колаген, което в дългосрочен план подобрява качеството на кожата

**Продуктова линия:** 4 продукта, адаптирани за всяка зона на инжектиране

**Луксозна визия:** Ергономична спринцовка с по-голям обем (1,2 мл)

**Комфорт на инжектиране:** Добавен лидокаин (0,3%), прави манипулацията напълно неболезнена

**Б**ръчките са първите външни признаци на стареенето... и са основният естетически проблем, който всяка жена открива в огледалото.

Според медицинската класификация бръчките се различават по дълбочина (скала от 0 до 5) и зона на разположение, както и по водещите причини, довели до появата им. Освен в различните зони на лицето бръчки откриваме по шията, деколтето и гърба на ръцете. В интерес на истината бръчките са най-честата причина да се замислим за специализирана антиейдж терапия. Това обяснява огромното разнообразие от професионални и медицински решения, както и многообразието от козметични продукти на световния козметичен пазар. Факт е, че през последното десетилетие естетичната медицина е сред най-бързо развиващите се раздели на медицината и продължава да се развива с бързи темпове.

Сред медицинските решения най-често средство на избор за премахването на бръчките е запълването им с филър от хиалуронова киселина (ХК). Всяка година нови фирми излизат на пазара и убеждават лекарите и пациентите в качествата на своите продукти. За да се прецени обективно кой е най-добрият продукт, не е достатъчно мнението само на лекарите и преценката на пациентите, защото тя винаги е субективна. Категорични и безпристрастни са само резултатите от независимо клинично проучване, което много малко фирми, производители на филъри от ХК, провеждат обективно.

За първи път в историята на естетичната медицина има продукт, който влиза на пазара след документирано 18-месечно независимо клинично проучване, което надхвърля всички

познати досега стандарти за дизайн и методи за оценка на резултатите: двойна система за оценка (GAIS и Lemperte), комбинирано с 2 вида обективни инструментални измервания: профилометрия и високо-честотен ултразвук.

Резултатите категорично доказват превъзходството на ART FILLER пред всички известни досега филъри и дават категорично основание да се твърди, че има нов „Златен стандарт“ във филърите, и това е новият ART FILLER на Лаборатории „Филорга“:

-Превъзходство в продължителността на ефекта в сравнение с най-разпространените на пазара филъри: резултатите са видими дори 18 месеца след инжектиране;

-Доказана биостимулация на дермиса: Стимулира производството на колаген и еластин в дермата, в допълнение на коригиращия потенциал на уникалния TRI HYAL гел, което в дългосрочен план подобрява качеството на кожата. Производството на колаген продължава през целия период на ефекта и доказва ненадминатата степен на интеграция на ART FILLER с околната тъкан.

-Превъзходна безопасност: не се намират признаци на усложнения дори 18 месеца след инжектиране на ART FILLER.

ART FILLER се представя от 4 продукта, разработени от колектив от водещи световни експерти в инжекционните техники, специфични за различните зони на лицето и различните индикации: фини линии, устни, универсален и обем. ART FILLER се отличава с нежна, леко моделираща се текстура, перфектно съвместими за всяка зона на лицето, благодарение на оптимизирана структура позволява много нежно моделиране, подходяйки с медицинска артистичност към индивидуалността и красотата на всяка жена.